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| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 |


Đề bài
Tại sao người già thường phải đeo kính lão?

» Ôn tập Bài 1 trang 161 sgk Sinh 8
HƯỚNG DẪN GIẢI

Người già phải đeo kính lão (kính hội tụ) do thủy tinh thể bị lão hóa mất khả năng điều tiết. Kính hội tụ giúp kéo ảnh của vật từ phía sau về đúng màng lưới để mắt nhìn rõ vật.

» Xem tiếp Bài 3 trang 161 sgk Sinh 8
----------------------------------------------------------
»  Xem ngay các nguyên nhân dẫn đến bệnh cận, viễn, loãn thị và cách khắc phục, cùng đáp án các bài tập Chương 9: Thần kinh và giác quan - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác, mời các em học sinh click theo đường link tại doctailieu.com
